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AideTal ouvexng O0kOG OUo iowv avolyudtwy. H diatoury Tng Sokou eival ap@itrAeupn
TTAOKOOOKOG, OTTWG QAIVETAI OTO KOTWTEPW OXNUaA. O1 TToI6TNTEG TWV UAIKWV gival: X&dAuBag
B500c kai Zkup6deua C16/20. To péviyo @opTtio TNG doKoU cupTTEPIAaUBavouévou Tou 16iou
Bapoug Tng eivar g, =45kN/m kai 1o KivnTd TG QopTio givar ¢, =40kN/m.
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

135g,+1.59q, 135g,

U R A 2
A B c
| 6.00 m — 6.00 m >

Alatopr) dokou

— 030m —+

Oa utroAoyioTei N OKOG o€ KAPWN Kal SIGTUNCN KOTA TPOTTOV WOTE VA PNV ATTAITEITAI O€ KAMia
Béon OIMMAGG oTTAIoPOG. KaTd Tnv etmiAucon Ba mTpayuartotroinBouv evaAAaKTEG @opTioelg. Oa
yiver didypappa mepIBAAAOUCWY POTTWV Kal KAAUWN auTou pe OTTAIOPOUG BACEl KAIWOKWTAG
YPauuAS avtoxng. Ta utmooTtulwuarta oTig Béoeig A, B kai C é€xouv d1a0TACEIG BIATONNG
40cm x40cm. Eykdapoia amméoTtacn dokwv 3.5m. ETTaAlAnAieg duopevéoTepwy oUPPWVA ME
Tov Eupwkwdika 2.
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1.35 g, + 1.59 g, = 120.75 kN/m

rngHHHHHHHHH#i

|<7 6.00 m 4447 600m4>|

-452.81 kN
-271.70 kN
©
©
Avdypappo
@ TEUVOVC DV
j @ j dovapemv
+ 271.7q kN [V]
+452.81 kN
-543.375 kN
Adypappa
‘ pomaV
© | Khpymg
[M]
@ ‘ -
+305.65 kNm + 305.65 kNm
Ok = 45KN/m
gk = 40KN/m

maxP = 1.35g, + 1.50q, = 1.35x 45KN/m + 1.50 x 40KN/m = 120.75KN/m

Py . 2
q(4 2):_q 0297 _ 543 375KkNm
82.0, 821 8

minM; = -

= %q L+My /(=0.5-120.75-6.0 —% =362.25-90.56 = 271.70KN

2
maxM,; = A 305.65KNm
2q

o A _27170 _, o
° q 12075
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

1.35 g, +1.59 g,=120.75 kN/m 1.35 g, = 60.75 kKN/m

S 2
A B T

|f«— 6.00m | 6.00 m ———»
-430.71 kN
© -114.19kN
3 : © Audypoppo
1 3 TEUVOVOAOV
® ® dvvapewmv
[V]
429419 kN +250.31 kN
-408.375 kN
| Adypopipo
© POTMV
KOpyng
| ® [M]
@ +107.32 kNm
+ 358.37 kNm
1 M,
Qp = _Eq -0+ 7 =-362.25-90.56 = -452.81KN
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1.35 g,= 60.75 kN/m 1.35 g+ 1.59 g, = 120.75 kKN/m
juaannsaEEnEI[ERERERERERE}
- £ T
[e—— 6.00m —t 6.00 m ———»]
2250.31 kKN -294.19 kN
© ©
Aypappa
@ ; TEUVOLCDV
+114.19 kKN duvauemv
: [V]
+430.71 kKN
-408.375 kKN
: Abypapipa
© : POV
: : Képymg
& 5 [M]
'+107.32 kNm :
1C)
'$358.37 kNm
0,=0,=1
oM, - G+ Gl5 _ (120.75+60.75). (77
® 80, 0,) 8x2- ]
2
_(120.75+60.75)-6" __, 0 aoinio
16
A= % q -+ % — 0.5x120.75x6.0 - 298375 _ 365 o5 _68.06 = 294.19KN
A2
maxM,; = — =358.37KNm
2q
oéon x, = A = 2.44m = 29419
q 120.75



A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

C= —%qz - % =0.5-60.75-6+68.06 = -182.25 + 68.06 = —114.19kN
2 2
maxM,. = & 11419 107.32KNm
29, 2-60.75
Xy = c_ 1.88m
1 My
Qg =—50- (+=>=—362.25-68.06 = ~430.3kN
1 M,
Qg = S9 (- il 182.25 +68.06 = 250.31kN

O1 Béoceig eAéyyxou oe diaTunon eival duo: A kal B, 4 B, Edv BeBaiwg atmmodeixBei 611 OTIg
ouopevéoTepeg Béoeic TIc B, [ B, amaiteitar o eAdxiotog OoTTAIONOG, dev XpeialeTal va
TIPOXWPENOOUNE € TTEPAITEPW EAEYXOUG OTIG Béoeig A kal B.

o,=2z-cot9/2=0.9-0.80-2.475/2=0.891

EAGxioTOC — péyioTog oTTAIONOG e Kauywn §9.2.1.1 EC2

Fo ‘b,-d=0.26- 19 30-80=2.37cm?
f 500

yk

A, .. =026

s.min

O oTANIoPGE Bev Ba £TTpeTTe va gival pikpoTepoc Tou 0.0013-30-80 =3.12cm?

A_.. =0.04A_ =0.04x30x85 =102cm?

s,min

Y1roAoyiopuog o€ KApyn

lMNa va pnv €xel rouBeva BAIBOPEVO OTTAIOUG Ba TTPETTEI va IOXUEL:

M 9.543.
__ My 029645 [ 0.9-543.375kNm
b-d?-f,

\10.296 -0.30m- M-logkN / m?

usd

d>0.78=d=0.80h = 0.85m

EmaAnBeuon tng BewpnTikAg Béong Twv oTnpiewv Tou @opéa Bdoel Tng §5.3.2.2 TOU
Eupwkwdika 2.

i.  Akpaieg oTnpigeig

%-h - %-0.85 =0.425m

}é-tz%-OAO:O.ZOm

a, =min =0.20m
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ii. Eowrtepikn othpIEn

}é-h —0.425m
a, =min =0.20m

%-t:O.zom

; _
0.15m
}
d=0.80m h=0.85m
— () (©) (*]

[— 030m —|

Eykdapoia amméoTaon petagu dokwv 3.5m

¢, =0.85(,=0.85-6.0=5.10m
by =D by +b,, <b 6mou by, =0.20b, +0.10(, <0.20(,

~350-0.30

b, =b, =1.60

bugs =bug, =0.20-1.60 +0.10-5.10 =
=0.32+0.51=0.83 <min{0.20x5.10 =1.02,1.60} =1.02
by =2x0.83+0.30=1.96m<b=3.5

— O KaumTIKOS OTMAIONOG TwV avolyudrwy AB kai BC givai o id1o¢

=M 358.07kNm ~0.082 - ©=0.033

2 .
Oq & T 1.96m-0.80m? . 16:090-0-85 ./ 2

% =0.0375 - x=0.0375x80 = 3cm <15cm
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

2ZUVETTWG 0 oudETEPOG AEovag eival péoa atnv TTAGKA.

A, =0.033-196-80- 08516/15_ 10.78cm?
500/1.15
216 — 4.02 )
11.65cm
318 —» 7.63
— 2mpiin B
M, 0.9x543.375
Hyg=—22—= : =0.28
b-d"-fs  0.30m-0.80m* -0'851156'000 N/ m?
ug =0.28 <0.296
o=0.34
A, =0.34-30-80- 9.067 17.00cm?
435
Montage
1 1 2 2
ZAS =2 -17cm” =4.25cm” 2018 — 5.09

YUVOAIK& TOTTOBETW 0T oTAPIEN 7D18=17.81cm?
_17.81

stompiéewv, torobstoluevos

Yy A = 4.45cm? <5.09cm? = 218

H avwtépw di1dTtagn yia 1o montage utrayopevstal amd Tov Eupwkwdika 8 yia DCH. 'Ev
ToUTOIG £TTEION UTTAPXEI TOOO oTov NKQZX — 1995, EKQX — 2000 xpnoidoTroigital Kal €dW.
Y1roAoyiopog o€ SIATunon

Vi, = Vg, 01 BuopevEDTEPEG TEUVOUOTEG
Vea (Br) =452.81-120.75x0.20 = 428.66 kN mrapeid
Ve (Br) =428.66 —120.75x0.80 = 332.06kN améoTacn d ammd mapeid

— 'EAeyxog eav xpesialsrair omAIouog Sidtunong

| Crae -k-(100p, -1, )" +k; -0, |-b,d

Virge =Max
(Vmin + kl ’ ch)bwd
o =By  1718L 5 s 107 <0.02
"“b,d_ 30x80

k=1+ @214- @=1.50<2.0
\/ d \}800
N

=—5=0<0.20f , oe MPa
A

c

cp
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o, 028018 g,

k,=0.15
v,., =0.035-k¥? . f¥? =0.035-1.50* - 16"* =0.26

0.12-1.50-(100-7.42-10°° )”3 .300-800 = 98.55kN

Vige =Max
0.26-300-800 = 62.40kN

98.55kN < Vi, , = 332.06kN

— Avroxn évavri ouvrpifing Twv BAIBSusvwy diaywviwv

f
Vramax = %ow b, -z Vl(COtTdtal’h‘})

a,. =10

cw

v, =v=0.6 1—f°—k =0.6 1—£ =0.5616
250 250

Vigman =o.3o-o.9o-o.8o-o.5616-%

Ma 9 =22° cot 9 = 2.475, tan 9 = 0.404
UTTOAOYICOUE:

V,

Rd,max

— 449.28 > V., = 428.66kN

EipaoTe Aoirév evrdaéel ammd TAeupdag ywviag 9.

— Avroxn os réuvouoa A6yw omAiouou Sidrunong

A A V,
Vigs =—2%-2-f,,4-CcOtI = = = Rds
S s z-f,4-cotd
A 332.06kN

SwW

= - ~ =0.043cm? /cm
s 0.9-800m-(435-10’ kN/cm )-2.475

MNa ditunto ouvdeThpa D8
2
Asu _ 2X0-5CM" _ 1§ 430m? /em = s = 23.34cm
S S

EAaxioTog oTmAIouoG didtunong Baoel EC 2

0.08,/f
Pwmin = \/; = 008\/]3 =6.4 :I.O41
’ fla 500
MNa @8 ditunto p,, = A =s= Asy = i =52.04
s-b, Pwmin "By  6.4-107-30cm

@8/52 e¢wtrpayuatikd. Méyiotn amdéoTacn YETAEU KATAKOPUPWY TUVOETHPWY
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

S, max = 0.75d =0.75x80 = 60cm @8/60, £TTioNg £EWTTPAYHATIKO.

O1 eAGXIOTEG ATTAITACEIS YIO OTTAIONOUG OUVOETAPWY OTIG KPIiOIUEG TTEPIOXEG yia DCM
oupewva ue Tov Eupwkwdikag 8 £xouv wg £EAG:

Su Smin{B-dbl, hTW 24-d,, 22.5}:

S, Smin{8-16, %TS’ 24.0.8, 22.5}:>

s, <min{12.8cm, 21.25cm, 19.2cm, 22.5cm} =12.8cm

2UVETTWG TOTTOBETW B8/12 Bdoel EupwKwdiKa 8 OTIG KPIOIUEG TTEPIOXEG KAl CUVEXICW OTIG KN
Kpiolueg pe B8/20.

YTtroAoyidw apxIka TIG B€0€Ig OTIG oTToieg undeviovtal Ta dIAYyPAPUATA TWV POTTWVY YIA TIG
d1apopeg goprioelg |, 1l kai [l

2nNUEI0 PNBEVIOUOU POTTWV TNG YOPTIONG |

271.70x —% +120.75x* =0 =X, =0 kaI X, =4.50m

Ta avwTépw €ival Ta onueia pndeviopou Tou dIaypAUPATOS POTTWY OTO dvolyua AB kal Adyw
OUMUETPIaG gival Ta idla kal oTo avolyua BC.

Znueia undeviopou pottwyv NG eoépTiong Il kai 1l

1
M=A-x-=q-x?
2q

A-x—%q-x2 =O:294.19-x—%-120.75-x2=O:>

= 60.375x°~294.19x =0

H emiAuon TNg avwTépw e€iowong 2° Baduou divel Ti £€N¢ AUOEIC:

R+./R?% — _ _
X, x, = PENP Zdoy  294.19-29419 ) 07y —0 kau X, = 4.87m
20 —2-60.375

Ta avwTépw gival Ta onueia PNdevIoPoU TwWV POTTWYV O0To avolyua AB yia Tn ¢opTtion 1l kai Ta
onpeia undeviopou Twv poTTwyv 010 dvolypa BC yia tn @opTion 1.

114.19x —% -60.75x* =0 = x, =0 Kal X, =3.76m

Ta avwTtépw €ival Ta onueia PNdEVIoCPOU Twv POTTWY oTo avolypa AB yia tn @option Il kai Ta
onueia uNdevIoPOU TWV POTTWV OTO Avolypa BC yia tn @6pTion 1.

— Avoiyuara — avaAauBavousves porrég

2016 > 4.02 > 0= 402435 0123

© 9.067-196-80



KegdAaio 110 | AOKOI

n =0.012
A, Ty
b-d-f,

w=

, 16.000-0.85

M,, =0.012-b_, -d? -f , =0.012-1.96m-0.80°m kN /m? =136.48kNm

Bpiokoupe 1ToU Tépvel n euBegia Twv 136.48KNm T1¢ KauTTUAEG Il kai Il oTnv TTEPIOXA TWV
BETIKWV POTTWV.

M(x):A-x—%q-x2

M(x)=294.19 - x — %120.75 -x? = +136.48kNm =

%120.75 -x*+294.19x -136.48=0 =

—60.375x% +294.19x -136.48 =0 =
x> —4.87x+2.26=0=>

+4.87 +/4.87> —4.2.26 +4.87+3.83
)(1,)(2 = =
2 2
X, =0.52m
X, =4.35m

— OA6kAnpog o omAioud¢ avoiyuarog — avaAauBavousvn porn

=0.036

2
20116 + 3018 = 11.656m° —» ¢ = L1-02CM" - 435
9.067-196-80

i, =0.033

0? -MkN/mz =375.32kNm

M,, =0.033-1.96-0.8

— Avw 6mrAion — oripién — avaiauBavousves porrés

2
20518 =5.09cm? — ® = M -0.10

30.80-9.067
u,, =0.098
M., =0.098-0.30-0.80 -%kN/mz =170.60kNm
_ 17.81cm? - 435

7018 =17.81cm* - ® =0.356

~ 30-80-9.067
ney =0.29
M., =0.29-0.30-0.80° -wm /m? =504.83KNm

YTtroAoyiCoupe o€ Troia Béon n €uBcia NG avaAaufavouevng PoTTAG Twv -170.60KNm Téuvel
TNV KAPTTIUAN I
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ
M(x)=114.19-x - %60.75 X% =-170.60kNm =

30.375x* -114.19x -170.60=0=>
x?> —376x-5.62=0

H AUon Tng avwTépw egiowang 2°° Babuou divetal atrd Tn yvwoTr oxéon:

B 40y

11772
20,
| 3.76++3.76° +4.5.62 +3.76+.14.14+22.46 —> +4.90m
vz 2 2 — -1.15m

Edv utrdpyxel apgifoAia trola KautrUAn TEUVEI TTPWTA N €uBeia Twv -170.60KNmM, TNV KAPTTUAN |
N TNv KautruAn lll, Bpiokouue o€ TI ammooTdoElg eupavifovTal Ta onueia TOUAS TNG gubeiag Tng
avaAapBavopevng potg Twv 2318 (-170.60kNm) pe T KapTTUAEG | kai 11l Or atrooTdo€Ig
TWV onNUEiwv ToPNG TNG ev Adyw €uBegiag pe tnv 1l uttoAoyioTnkav AdN. Mpoxwpouue yia va
UTTOAOYIOOUWE TIG ATTOOTACEIG TWV ONUEIWV TOPNG TNG eubeiag TNG avaAauBavouevng poTrng

TwV 2318 pe TNV KAUTTUAN .
271.70-x — %120.75 X% =-170.60kNm =

60.38x% —271.70x +170.60 =0 =
x> —45x-2.83=0

45++45°-4.283 45+562
X X, = > =

= X, =5.06m ko X, =-0.56m

JUVETTWG, aTTedEiIXON OTI TTpWwTa TEPVEI N €uBEia Twv -170.60kNmM TNV KAUTTUAN Il Kol peTd TNV
KAUTTUAN |, kai BeBaiwg oTov UTTOAOYIOUO TNG KAIHAKWTAG YPOAUMAG AVTOXNG OTNV TTEPITITWON

auTH XpNnoIdoTToIEiTal N KAPTTUAN 111

AVOAUTIKOG UTTOAOYIONOG OYKUPWOEWYV — TTAPABECcEWV

-f

fctd =a ctk,0.05 / yc

ct

MNa C16/20
fctk,0.05 =13

Vc=1.5
foq =0~ fogo0s / ¥c =1.0-1.3/1.5=0.867MPa

fg=2.25-n-n,-f,
i. Ta guvoikég ouvBnKeg ouvageiag
fg=2.25-n-n,-f,,=2.25-1.0-1.0-0.867 =1.95MPa
Mo pn €uvoikég CUVONKEG CUVAPEIAG

f,=225-n-n,f =225.07-1.0-0.867 =1.365MPa
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Kdtw pdpdol o1 oTroieg aykupwvovTal utrd OAiyn Kail utré euvoikég ouvlnKeg

aykupwong
2016+2018 2016+2018
A B C
16
O
Corad = D O _16 43478 491 g6mm
w4 f, 4 195
18
(&)
Cp e 2 .90 18 43478 1603 3mm
™4 f, 4 195
log =044 0Ly 0l - Oy + Olg .Eb,rqd 2Ly min =

216

218

(,s=1.0-1.0-1.0-1.0-1.0- £, ., > {,

O.fs-ﬁb,rqd =535.11Imm
>max<10-16mm =160mm =535.11mm
100mm

lpq =891.86mm >/

b,min

0.6'€b1rqd =601.98mm
>max<10-18mm =180mm =601.98mm
100mm

lpqy =1003.3mm > ¢

b,min

AauBavw apxika 7D dIGPETPO TUPTTAVOU, TNV EAAXIOTN TNV OTToia OUVIOTA 0 Eupwkwdikag 2,
Mivakag 6.1 Tou TTapdvTog cuyyPAUHATOG.
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A.-A. TEQONOZ e 3yedlaouOG KATAOKEUWY ATTO OTTAIGUEVO OKUPOSEUD

| Ny
\ _ | Aokdg
é ™ | Taped
u KkOoppov
© ¥ |/ <> 085m
= v |
o &
M D=70= 11.20|cm
v A, f ,
i I s 7y PaBdog ©16
\ : -
) ) ) - DD EDDDEEEDDDIN/
Fut ™ i
—
Lavaitabie = 28.60 cm
Ynootormpo
\l\ i) Hpaypotiki kotdotaon
L 0.40 m |
I o
| Ny
_ Aoxd
) § | ¢
g ™ | Tlapeld
N xOpPov
© ¥ |/ <~ 085m
S y |
o o
M D=7®= 11.20|cm
5 | A, f ,
fod | s 7y P&Bdog @16
) ) ) ) Z)))))))))))))))))l
Fot = v

\
Lavaitable= 29.40 cm

Ynootoimpo,

i) @swpnTic] vdBeon Pacer
Tov Evpokddko 2
L 0.40 m |

524



KegdAaio 110 | AOKOI

YtoAoyilw Tnv €AdxioTn atmmairoluevn dIAUETPO TUPTTIAVOU cUpgwva pe Tnv § 8.3(3) EAOT,
EN 1992-1-1:2005

L vaitane =40Ccm —5cm —0.8cm — % =28.60cm

Fbt = As . fyd -n-D- fbd . gavailable =

2 2
= M .434.78 N
4

> —m-16mm-1.95

-286mm =
mm mm

2

2
_3.14-16" 434.78N-3.14-16-1.95- 286N =

=87373.40N — 28019N =59.35kN

|«—— 030m —
\\

S S S S

[ttt

T

2d16 3D18

3—60 =5cm =50mm =s, O1ToU S N aTTéoTACH METAEU TWV PAROWYV OTTAICUOU.

2myv egiowon < .. =k, (ai + %} /f, TO &, €ival To AUIOU TNG ATTOOTACNG TNG PABdOU
b

a, = 50r2“m ~0.025m, 2@ =2-16mm=232mm=0.032m

f= w KN 9066.7kN/m?
. m

2UVETTWG,

@ >59.35kN 1, 1 },08516.000 k—'\zl =
' 0.025m 0.032m 1.5 m
B pmin = 59.35(40+31.25)/ 9066.70 = 0.47m = 47cm

70=7-1.60cm=11.20cm
ATTairouvTal

a7 _ 29.38Y = 30
1.6
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

EmmavahapBavw tnv avwTtépw diadikacia pe 409

{ aiane = 40CmM —5cm —0.8 — 40-1.6 _; 2em=22mm
F, =87.37kN— 3.14-16-195-22, \ _g5. 2N
1000
By i > 85217125 _ ) 67m = 67cm
' 9066.70
40 1.6 = 64
Agv eTTapKEi
EmmavaAhapBavw tn diadikacia pe 420
{ aiene = 20CM —5cm —0.8cm — 42-16 _ 5 6cm = 6mm
F, =87.33kN - 3.14-16-1.95-6, \_g6.78kN
1000
By > 2218 1125 _ ) 69m — 68.200m

mmt T 9066.70
42 1.6 = 67.20cm
Agev eTTOPKEI

EmmavalapBavw tnv avwTtépw diadikacia pe 439

43-1.6 _ _0.2cm

14 =40cm-5cm-0.8 -

available

‘ETo1 KaTaAyoOUUE O€ KATAOKEUQOTIKN aduvapia, 16Tl N KAPTIUAN BewpnTika apxilel atmd Tn
00KO6. ZuVeETTWG, au&dvw TIG SIOOTACEIS TOU UTTOOTUAWMATOG Kal attd 40x40cm PeTaTpETTETAl

o€ 50x50cm kai dokiualw Eava pe 43Q.

ZuvexiCw TOUG UTTOAOYIOUOUG yia Tnv aykUpwaon Tou OTAIcpoU @16 oT1o uttooTUAWUA
50cmx50cm kai dokiualw yia dIGUETPO TupTTavou 43dJ.

 vaitanle = 20CM —5cm —0.8cm — 43-1.6 =9.8cm=98mm
F, —87.33kN— 3.14-16-1.95-98mm KN = 77.77kN
1000
2 77.77kKN-71.25 —0.61m = 61mm
’ 9066.70
ﬂ =38.125
1.6

ZUVETTWG, N KAUTTUAN Tou TupTrdvou 43d cival atrodekTh yia TG paRdoug Tou KATw OTTAIoUOU

ME didueTpo J16.
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2uvexiCw Toug UTToAOYIOUOUG Kal SOKINAlW diaueTpo TupTrdvou 43J yia TiG paRdoug 18 Kai
yia utTtooTUAwa diacTtdoewyv 50cmx50cm.

{ pvaitanse = 50CM —5¢cm —0.9cm — 4318 _5 4cm=54mm
2 2
Fo= 28 MM 43478 N r18.1.95 " 54mm=
4 mm mm
F, =110.58kN —5.95kN = 104.63kN
B 10463 — =+ L) /g066.70 = 1040340+ 27.77) _4 74,
' 0.025 0.036 9066.70
78 _a3330
18

ZUVETTWG, N KAUTTUAN aykUpwaong Pe TOPTTavO diauéTpou 430 dev gival atmodeKTH yIa TOUG
KATW OTTAIoOUG pe didpeTpo D18.

AoKipalw ek véou e 44Q.

0 e = 50CM —5cm —0.9cm — 4418 _ 4 5cm=45mm
F, =110.58kN - x-18-1.95 . 45mm=
mm
F,, =110.58kN — 4.96kN = 105.62kN
B —105.62kN[ —~ +— L ]/9066.70 = L0262KNW@0+27.77) _ 79,
’ 0.025 0.036 9066.70
19 _ qaz
1.8

Opl1aka KAAUTITOMOOTE PE KAPTTUAN ayKUpwaong Ye TUPTTavo diapéTpou 44Q.
H aykUpwon kai Twv 000 opddwv pdRdwv diapétpwv @16 kai @18 oTnv TTPAYMOTIKA
KATAOKEUN Ba TTpayuatoTToinoEi e KAuTTUAN pe SIGUETPO TUPTTAvou 44 - 1.8cm = 79.20cm.
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1003.30 mm
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- - Kxéppov
- T~ ~< KB
>~ ~
Ynootodopo , Ve | N
\P / s | As o fy \
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Avw pdpdol1 01 OTTOIEG AYKUPWVOVTAI UTTO EPEAKUOMO UTré duoeveig ouvOnKeg
ayKupwong

2018

€, =50-9=4Imm
a=200-18=182mm
C=41Imm

Cq =minB, cl} =min[%, 41} =4Imm

Atro Tov lNivaka 6.2 Tou TTapdvTog CUYYPAUNATOS TTAipVOUUE OTI av Cq> 3D T0TE a; = 0.7 Kal
ETTEION

C,=4Imm<54mm =30 =3-18
‘Exoupe a; =1.0kal o, = 1 — 0.15(4.1-3-1.8)/ 1.8 = 1.11

Emeidf dev emTPETTETAI TIPA O, PEYAAUTEPN TNG Povadag, MNivakag 6.2 Tou Tapdvrtog ouy-
ypauuartog (Mivakag 8.2, EAOT EN 1992-1-1:2005), AauBdavw a, = 1.0. Zuvemmwg, a; = 1.0 kai
a, =1.0.

318

Ow 18 43478 /53 34mm
fbd .

4 1.365

2TOUG AVW OTTAICHOUG ETTIKPATOUV N EUVOIKEG OUVBNKEG OUVAPEING

b,rqd 2l

l,y=10-1.0-1.0-1.0-1.0- 4, (4 =
0.30-1433.34 =430mm
>max|10-18mm =180mm =430mm
100mm

Log =01y 0Ly Olg 0L, - Olg - { b,min

Cog = loroq =1433.34> ¢

b,min

Aokipalw apyikd pe 309 yia TN didueTpo Twv P18 TTOU BpicKovTal oTNV Avw TTAPEId TNG

ookoU.
 yaitanie = 20CmM —5cm —0.9cm — w =17.10cm
F, =110.58kN - 3.14-18-1.365- 171kN N
1000
R, =97.38kN
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ap, = 0.10m
1 1 2
D min =97.38 + /9066.70kN / m* =
’ 0.10m 0.036m
_ 97.38-37.77 —0.41mM = 41cm
9066.70
4L =22.77J
1.8

ZUVETTWG N O1apeTpog Twv 309 ival aTTOBEKTH.

Aokiyadw kai yia d1dpeTpo 259.

{ yaitanie = 20CM —5cm —0.9cm — w =21.6cm
F, —110.58kN - 3.14-18-1.365-216 KN =
1000
R, =93.92kN
B =93.92) — L4 L) /9066.70kN/m? = 23923770 _ ¢ 39,
' 0.10m 0.036m 9066.70
ﬁ =21.66J
8

250 =25-1.8 =45cm
ZUVETTWG Kal N TIPA TNG dlauéTpou Twv 25@ eival atrodekTA Kal auTtrjv Ba diatnpAcw.

2018

}.7 0.30m 4.{
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l available = 21.60 cm

- -

fy

fa A

y P6pdoc @18

- -t - -

) =) ) ) ) ) ) D)) I I IIINIIIY

D=250=45cm I

1433.34 mm

Tapeld

VIOCTUADUOTOS Lo

l<
-

ODO3) 933333373

Ynootodopo

0.50 m |

AyKupwoeig Twv TTpooBéTwyv 5318 otn oThnpIgn

30/8 = 3.75 mm
3.75 mm
an
4 eeo0o0000 4

— 030m —




KegdAaio 110 | AOKOI

¢, =37.50-9=28.5mm

C=50-9=4Imm

a=37.5-18=19.5mm
cd=min[g,cl,c}:min[%, 41, 28.5}:9.75

a,=1- 0.15(c,-1.8)/ 1.8=1 — 0.15(0.975 — 1.8)/1.8=1.07

NAapBavw a, = 1.0
ZUVETTWG TO a3 eEapTaTAI ATTO TOUG CUVOETAPES
Otwpw PAKog 1433.34mm

 1433.34
GLuvd 200
SA, i =0.25A, =0.25-2.54=0.635

A, =8-0.5=4cm’

- YA, -2A, .., 4.0-0.635 132
A 2.54 '

S

o, =1-k-A=1-0.05-1.32=0.934

+1=7.16+1=8

log =0y 0y 050,050, =1.0-1.0-0934 0, 05 - {, (g =
lpy =0.934-1433.34cm =1338.40mm

MapaBéoeig Twv 2018 paBdwv ol oTToieg AEITOUPYOUV OTNV AVW TTEPIOXH TNG

dokoU ka1 wg montage

Ly =040y 0y 0l - Ol 'fb,rqd 2o min
(,=10-1.0-1.0-1.0 05 - £, g 2/
Cyrqe =1433.34mm

o,min

0 = 1.5 (Mivakag 8.3 — Tipég Tou ouvTEAEDTA O TOU EupwKwdika 2)

l,=1.5-1433.34 =2150.01> 7 ..

0.30-2150.01mm =64.5mm
>max|15-18mm =270 =645mm
200mm

l

o,min

6—0 =716.67mm
3
71.67cm+7.2cm=80cm
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

e KABe éva atmd Ta ekaTéEPWOEV €UBUYpPAPPO TUAMOTO Twv TTapabécewv —2 + 4¢3 TOTIO-

BeToupe 5 ouvdeTripeg D8.

4¢ =7.2{ I

==
Fy —p /

> 150 mm

[ ~—0
—
-

———
~
Iy >

A16pBwon utroAoylopwyV o€ dIATUNON

H avuénon Twv S100TACEWY TOU UTTOOTUAWMATOG £XEl ETTITITWON OTOV UTTOAoyIoud o¢ dId-

TMNON. MpayuaTotroloUe ToV UTTOAOYIOHO e Ta vEa dedouéva.

V.,,(Br) = 452.81-120.75-0.25 = 422.62kN

Vey,(Br) =422.62-120.75-0.80 = 326.022kN

i. 'EAeyxog €dv atraiteital ommTAIOuSG didTuNoNg
Vaae = 98.55kN <V, =326.022kN

ii. Avtoxn évavT ouvTpIBAG Twv BAIBSPEVWY dlaywviwv

Vigmae = 449.28kN > V., = 422.62kN

EipaoTe evrdagel ammd mAeupdg ywviag 3

iii. Avroxn o€ Tégvouoa Adyw OTTAIcPOU dIATUNONG

A V,
Vigs =—2%-2-f 4 -COtG = = = Rds
' S s z-f,-cotd
z=0.9-0.80=0.72
As _ 326.022kN =0.042cm? / cm
S 0.9-0.80cm-(43.5kN/cm’)-2.475
MNa ditunuo ouvdeTipa J8
A,, 2-0.5cm?
s

=0.042cm? /cm = s =23.78cm

2UVETTWG aTraiTouvTal @8/23 éoa uttoAoyicaue Kal OTav Ta UTTOOTUAWPATA ATaV SlI00TACEWY
40cm x 40cm. Zuvemwg mrapartneoUue 6Tl N adgnon Twv SIOOTACEWY TOU UTTOOTUAWUOTOG
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Oev gixe KOMia OUCIOOTIKN ETTITITWON OTOV UTTOAOYIOUO o€ BIATUNOCN. ZTO OTTOTEAECOUA QUTO
ouvapueba BePaiwg va odnynBolue Pe TNV TTapathpnon o1 epdoov aufdvertal n dIdcTacn Tou
UTTOOTUAWMPATOG QUTOPATWG EAAATWVOVTAI OAEG Ol TEUVOUCEG HE TIG OTTOIEG TTPAYUATOTTOIOUUE
TOug €Aéyxoug, Tol TOOO N TEPvouoa oTnv TTapeld 600 Kai n TEuvouoa o€ amooTtaon d atd
TNV TTAPEIQ,

AtiCel va onuelwBei 611 N atmmaitoupevn aAAayh Twv dIAOTACEWY TWV UTTOOTUAWPATWY
agopouce Ta akpaia utooTuAwpata. ‘ETol, Atav duvatdév va diatnpnBei 1o pecaio
uttooTUAWPa 40cmx 40cm Kal va pnv eTavaAngBei o éAeyxog oe didtunon. Emeidni opwg T1a
MECQia UTTOOTUAWMATA KTIPIAKWY KATAOKEUWY QEPOUV WEYaAUTEPa QopTia BapuTtntag atd Ta
akpaia, Ba ATAV KATOOKEUAOTIKA atrapddekTn n diatrpnon mg diatoung Twyv 40cmx 40cm oTo
MECAio UTTOOTUAWWA.

2T0 oxAMa TO OTToI0 aKOAOUBEi QaiveTtal n diaTagn 6mmAIong TG O0KoU BACEI KATAOKEUNRG
KATAAANANG KAIMOKWTAG YPOUUAG avToxng n otroia TTePIBAAAEl TN PETATOTTIONEVN KATA O
TepIBAAAOUCO poTTWV Kal Ta TTARPN AVOTITUYUATA TwV OTTAICUWY OTA OTToia UTTGPXOUV Ol
AETTTOMEPWG UTTOAOYIO0OEIoEG ayKupwoelg o€ KABe eTiuEPOUG BEon.
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A.-A. TZONOZ @ 3yedla0pOG KATAOKEUWYV OTTO OTTAIOUEVO OKUPOdEUQ

I
bd,! 5018 lbd,r
Ipg =1. Ipa =1.
|<—~"d 13dm | -543.375kNm ‘<—-|"" 1.34m
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2016

+136.48 kNm

+358 37 KNm 2016+ 3018 2016 + 3018 +358.37 KNm
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